

Чиновники тоже плачут

Высокочтимый министр обороны и представить себе не мог, что творится у него под носом, пока однажды утром его не разбудил ранний визит силовиков к его соседке – бывшему руководителю департамента имущественных отношений военного ведомства Евгении Васильевой...

Махинации с продажей собственности Минобороны, которые проводили подконтрольные «Оборонсервису» компании – итог этой почти хрестоматийной истории мы уже освещали. 5 уголовных дел, возмущенный ропот в СМИ, праведное негодование президента и стыдливое смятение министра обороны Анатолия Сердюкова – скандал быстро принял характер общенационального позора. Хотя неожиданностью не стал – все мы слишком хорошо знаем нравы тамошних госвротил.

При обыске у госпожи Васильевой, ставшей главным антагонистом дела, были изъяты 3 млн руб., драгоценности, антиквариат и с десяток дорогостоящих картин. Бывшая чиновница, по мнению следственных органов, курировала схемы вывода и продажи военных активов по заниженной цене.

Под раздачу также попали руководители аффилированных с «Оборонсервисом» компаний, которые непосредственно «толкали» госактивы коммерческим структурам. По данным СК, ущерб превышает 3 млрд рублей. Теперь всю клику обвиняют в мошенничестве и превышении полномочий.

Но на воре и шапка горит – счетная палата еще в прошлом году ставила под вопрос прозрачность и целесообразность деятельности «Оборонсервиса». А прокурорские проверки неоднократно выявляли факты незаконного отчуждения необходимых для нужд обороны объектов недвижимости.

Но чиновники Минобороны, в свою очередь, препятствовали расследованию и спускали на тормозах все обвинения. Теперь, по известному сценарию, должны последовать кадровые чистки в ведомстве.

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 12653 27.10.2012, 15:29 1227
URL: <https://babr24.com/?ADE=109558> Bytes: 1709 / 1709 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических

новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта